

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 7 ΤΗΣ ΑΠΟ 26^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ(ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 2)ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3) ΣΥΛΛΑΪΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 4)ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5) ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 6) ΓΚΙΩΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 7) ΤΣΑΝΤΙΛΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) 8) ΚΛΕΠΕΤΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 9) ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 10) ΖΑΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ αν και κλήθηκε νόμιμα.

Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η κ. Πρόεδρος πρότεινε τη συζήτηση τριών (3) θεμάτων έκτακτα ως κατεπείγοντα καθότι θα πρέπει άμεσα να δοθούν οι σχετικές άδειες .

Το Σώμα ομόφωνα αποφάσισε τη συζήτηση των εν λόγω θεμάτων έκτακτα ως κατεπείγοντα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ.7 του Ν. 3852/2010.

ΘΕΜΑ 1 ο ΕΚΤΑΚΤΟ

Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης στην « **ΣΟΛΩΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 30, επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 7, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 14

Ομόφωνα χορηγεί στην « **ΣΟΛΩΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ**» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 30, επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 7, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 2ο ΕΚΤΑΚΤΟ

Χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής αορίστου διάρκειας στην «**ΖΕΡΒΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.**» εντός του Κ.Υ.Ε. που λειτουργεί επί της οδού Ποσειδώνος 69, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 15

Ομόφωνα χορηγεί στην «**ΖΕΡΒΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.**» παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής αορίστου διάρκειας, εντός του Κ.Υ.Ε. που λειτουργεί επί της οδού Ποσειδώνος 69, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 3ο ΕΚΤΑΚΤΟ

Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης στην « **ΑΦΟΙ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΙ Ο.Ε.**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 308, επί της Λ. Ποσειδώνος (έναντι ΚΑΖΙΝΟ), στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 16

Ομόφωνα χορηγεί στην « **ΑΦΟΙ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΙ Ο.Ε.**» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 308, επί της Λ. Ποσειδώνος (έναντι ΚΑΖΙΝΟ), στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 4ο

Γνωμοδότηση επί της τροποποίησης του Σχεδίου Πόλεως Λουτρακίου Ο.Τ.174 ,πλησίον Κέντρου Υγείας (οδός Καραϊσκάκη).

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 17

Κατά πλειοψηφία (μειοψηφούσης της κας Ζαχάρη Ελένης)

Γνωμοδοτεί θετικά επί της τροποποίησης του Σχεδίου Πόλεως Λουτρακίου στο Ο.Τ. 174 , πλησίον του Κέντρου Υγείας (οδός Καραϊσκάκη), σύμφωνα με την αναφερόμενη στο προοίμιο της παρούσας εισήγηση της Δ.Τ.Υ. & Πολεοδομίας του Δήμου.

ΘΕΜΑ 5ο

Χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, αορίστου διάρκειας στην «**ΨΩΜΑ ΣΟΦΙΑ**» εντός του Κ.Υ.Ε. που λειτουργεί επί της οδού Ποσειδώνος 69, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 18

Ομόφωνα χορηγεί στην «**ΨΩΜΑ ΣΟΦΙΑ**» παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής, αορίστου διάρκειας, εντός του Κ.Υ.Ε. που λειτουργεί επί της οδού Ποσειδώνος 69, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 6ο

Χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, αορίστου διάρκειας στην «**ΜΑΚΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ** » εντός του Κ.Υ.Ε. που λειτουργεί επί της οδού Μ. Μερκούρη 1 , στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 19

Ομόφωνα χορηγεί στην «**ΜΑΚΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ** » παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής, αορίστου διάρκειας, εντός του Κ.Υ.Ε. που λειτουργεί επί της οδού Μ. Μερκούρη 1 , στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 7ο

Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης στον « **ΚΑΡΑΜΙΧΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ**» για το Κ.Υ.Ε. **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ** ,το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 163, επί της οδού Ποσειδώνος 49, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 20

Ομόφωνα χορηγεί στον « **ΚΑΡΑΜΙΧΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ**» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ** ,το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 163, επί της οδού Ποσειδώνος 49, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 8ο

Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης στην « **ΜΟΥΖΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ**» για το Κ.Υ.Ε. **ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ**, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Χρ. Λογοθέτη 2 , στο Ο.Τ. 100, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 21

Ομόφωνα χορηγεί στην « **ΜΟΥΖΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ**» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. **ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ**, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Χρ. Λογοθέτη 2 , στο Ο.Τ. 100, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 9ο

Χορήγηση ή μη προέγκριση ίδρυσης στον « **ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟ**» για το Κ.Υ.Ε. **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΩΝ ΠΟΤΩΝ (ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ)**, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 78, επί της οδού Κανάρη 7, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 22

Ομόφωνα χορηγεί στον « **ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟ**» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. **ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΩΝ ΠΟΤΩΝ (ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ)**, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 78, επί της οδού Κανάρη 7, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 10ο

Γνωμοδότηση επί της τοποθέτησης δύο (2) στύλων με φωτιστικά σώματα , σε ανώνυμη οδό, κάθετη στην οδό Παπανικολάου, στο Λιβαδάκι Λουτρακίου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 23

Γνωμοδοτεί θετικά για την τοποθέτηση δύο (2) στύλων με φωτιστικά σώματα , σε ανώνυμη οδό, κάθετη στην οδό Παπανικολάου, στο Λιβαδάκι Λουτρακίου, καθώς και για την μετατόπιση πύλας Δημοτικού ηλεκτροφωτισμού, στην πλατεία 25ης Μαρτίου

και σύμφωνα με τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσας απόφασης.

Ο Τοιχοκολλήσας

ΛΥΚΟΜΗΤΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΛΟΥΤΡΑΚΙ 02/05/2017

Η Ειδική Γραμματέας Δ.Κ.

ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ